

青年的堅振聖事

達拉斯教區白皮書¹

青，壯年，及校園牧靈辦公室，教義部門，教區天主教學校辦公室，及禮儀辦公室的說明

天主教美國主教團 2012 年的門徒文件

蒙召成為見證：新的福傳²提醒我們“教會的任務是陶成願意溝通，並且見證他們信仰的基督徒” 達拉斯教區規範堅振禮是授給那些正在讀八年級³的青年。我們認為，藉著聖神的恩賜，堅振是與基督相遇，從而喚起天主所賜的恩寵和慷慨。通過這聖事，年輕人都能積極和有意義的參與並且融入教會內的生活。有效的陶成能夠營造出青年們積極塑造，鼓舞，行動，轉變並且授權在基督的身體內活躍參與的一種環境。

身為在達拉斯教區的教會領袖，我們被召叫評估現有陶成模式的功效，重新思考和衡量目前的聖事準備如何有效滿足年輕人的需求。堅振的陶成，首先從遠端的，然後以立即準備的為考量，它們應該為真實的門徒們提供寬厚的機會並且使青年們，更能充分理解，承諾，和參與信仰的終身之旅相連接。

與其理解領堅振是一種“結束”或“宗教教育的結業，”我們相信，聖神通過這個聖事的工作是一種動態的，持續的，明顯的堂區生活，並且強有力的塑造我們年輕的教會成為耶穌基督的門徒。堂區團體作為有生命的課程，讓我們在 - 聖事性，發展性，禮儀性，靈性上去接觸青年- 並且加強他們天主教的價值觀，創造出福音的生活見證。我們的主要

¹ 白皮書 = 正式的, 通常為協同性的書面確認聲明，針對特定的主題，用來核對並使得感興趣的廣泛讀者能夠有更深入的了解。白皮書旨在帶來更為清晰的真相，以加深智慧和理解作為努力的結果。白皮書是用來關注某一特定主題或問題所作出的寶貴指導意見。

² 美國天主教教會會議，福傳和教理委員會，華盛頓特區 2012 年。

³ 達拉斯教區聖事政策手冊 2012，堅振聖事 n. 1, p. 3.

目標只有在所有堂區團體的成員為了堅振聖事，用合作的態度，建立起堅振的陶成途徑，才能實現。相反的把堅振理解成“結束”的陶成途徑，需要被轉變成為，為了見證而被召回來見習的年輕門徒。

堅振聖事既是愛的邀請，也是來自天主的禮物。我們要強調的是，青少年應該從家庭當中，也就是青年們的第一位老師那裏，獲得指導及滋養。隨著時間的變遷，信仰的陶成可以擴大到，包括了天主教學校/堂區，和堂區團體的信仰陶成。這些重要的團體，聯合起來，可以幫助青少年們繼續接觸到天主的愛。堅振是要自由地在信和愛當中領受的。在陶成的過程中，必須主動的與家庭連繫，創造出一種能夠支持和鼓勵青少年們慷慨回應普世教會召回成聖的環境。

在堅振聖事陶成的參與過程中它有其基本的真理。首先，堂區團體是準備和慶祝堅振聖事的所在地。堂區團體包括了在堂區學校的青少年，在家受教的孩子，那些在其他天主教學校讀書的孩子，以及那些在堂區進入信仰陶成班的青年。其次，通往門徒的途徑經由天主教學校，青年管理部門，在家教育，和堂區教理講授等等被介紹給他們。然後，當預備堅振聖事的時候到了，所有不同的部門都將轉為趨向統一的作業。第三，青少年，真正耶穌門徒的見習者，從堂區接受信仰的見證：教友們鼓勵青年們分享並加深他們的信仰。堂區團體在陶成中的合作，促使了歸屬感與參與感，並且創造了願意成為終身門徒和分享見證的意識。在每個堂區團體當中，聖神自由的作工並且恩賜及幫助陶成的事工。

教區的聖事政策手冊指示兩年期間的準備。這個“期間”不是用幾個星期，聯繫的工時，清單，服務的時間，或掌握課程的目標來計算。沒有任何單一的方案能夠最適合每一種情況。*遠端的陶成*和*立即準備*堅振聖事這兩項計劃都該給予規劃，並且應該符合年輕人的需求。總體而言，以下各項因素是建立一個遠端陶成方案的關鍵：

- 一個廣泛的系統性陶成框架。
- 用於堅振聖事的教理老師/青年領袖/任課教師/和家長適任能力的訓練及陶成。
- 給予青年們被喚醒，歡迎，陶成和見習作為耶穌基督門徒的機會。

- 邀請和鼓勵堂區團體為領受堅振聖事的候選者接觸及參與堂區的生活。
- 鼓勵及肯定家人和贊助人，特別是在訓練門徒的活動中，他們的參與/接納。

*立即準備*的計劃有意識的使青年們開始認識存在他們生活當中的聖神，祂的激勵和力量，並邁步成為福音的證人。這段時間應該提供一個經由行動活出福音的機會而不是計算服務花了多少時間。建構終身門徒的基礎是一種有意識的把時間，重點集中在年輕門徒終身信仰的見習上，它們包括了：

- 打開福音的價值觀，尤其是耶穌在福音當中的事工。
- 服務的學習：經由行動和有意識的反省/處理生活經驗，邀請進入福音的生活。
- 邀請，經由祈禱和反省進一步發現與耶穌基督的真實關係。
- 最後，我們鼓勵所有負責*立即準備計劃*的人擁抱清新，積極，和動態的思維方式。

談論和理解堅振聖事。我們為青年領受堅振聖事的願景是，他們都應該理解，他們是屬於堂區團體和普世教會的。

青年的堅振聖事是從聖洗聖事開始的完成，但它卻是信仰旅程的起點。不同的途徑必須經由堂區團體聚合到一個共享的旅程，我們的信德永遠不會停止增長，堅振提供了不斷增強的恩寵支持我們在信仰上的旅程。年輕的教會值得我們提供最好的：準備堅振是準備實際的生活，諸如，經由聖神的推動，邀請他們碰觸和肖似耶穌基督。現在的和未來的教會取決於塑造門徒們使他們堅定地致力於分享和傳播信德。在最近的一份文件《永不止息的年齡》：青少年的禮儀管理⁴提醒我們在教會生活的積極參與，就是從“與天主和好的一顆心誕生的”考慮到這一點，我們必須共同努力，重新設想和理解堅振聖事是增強“任何能夠幫助召叫人類整體進入教會大家庭。”⁵的聖事，有了這個最重要的前提在我們的腦海中，經由堅振聖事，我們計劃並準備改造每一個年輕人成為耶穌基督忠實的門徒。

⁴天主教青年管理全國聯盟（NFCYM）和聯邦教區禮儀委員會（FDLC），永不止息的年齡：禮儀與青少年管理/ *Por los Siglos de los Siglos: el Ministerio de Liturgia con Adolescentes*, 2014 年。

⁵ CSL，神聖禮儀憲章, n. 1 (1963)

2015 年 1 月 28 日完稿

Given 28 January, 2015

記念聖多馬斯·阿奎那，神及教會聖師